

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, în data de 31.01.2020, la sediul Consiliului local al comunei Cicănești în ședință ordinară organizată în luna ianuarie 2020.

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului comunei Cicănești nr.10 din 23.01.2020 și se desfășoară conform documentului de convocare nr. 176/23.01.2020, la sediul Consiliului Local Cicănești, în prezența a 9 consilieri locali din totalul celor 10 în funcție. Lipsește de la ședință d-nul consilier local Marinescu Petrișor La ședință participă domnul Ionescu Ion- primarul comunei Cicănești, d-na Străuț Nadia-Mihaela secretarul general al comunei și d-nul Tivig Ion- Gheorghe, următorul supleant înscris pe lista partidului politic PSD la alegerile locale din 5 iunie 2016 .

După acest moment, domnul viceprimar Mînzatu Viorel, președinte de ședință ales potrivit Hotărârii Consiliului Local nr. 40/ 18.12.2019, prezintă proiectul ordinii de zi a ședinței ordinare din data de 31.01.2020, astfel:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 08.01.2020;
2. Proiect de hotărârea privind constatarea încetării de drept, prin deces, a mandatului de consilier local al d-lui BOBIC VASILE și declararea vacant a locului acestuia în cadrul Consiliului Local Cicănești ;initiator: Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești însoțit de referatul constatator nr. 52/10.01.2020 semnat de primarul și secretarul general al comunei ;
3. Proiect de hotărârea privind validarea mandatului de consilier local al domnului Tivig Ion - Gheorghe, supleant înscris pe lista partidului politic PSD la alegerile locale din 5 iunie 2016; initiator: Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești;
4. Proiect de hotărârea privind alegerea președintelui de ședință pentru luna februarie 2020 ; initiator: Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru personalul din aparatul de specialitate al primarului comunei Cicănești și din serviciile publice locale ale comunei Cicănești; initiator: Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești;
6. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Cicănești și din serviciile publice locale ale comunei Cicănești precum și pentru stabilirea indemnizației consilierilor locali în anul 2020; initiator: Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului anual de măsuri sau lucrări de interes local întocmit în conformitate cu prevederile legii 416/2001; initiator: Ionescu Ion - Primarul comunei Cicănești;
8. Proiect de hotărâre privind reorganizarea Serviciului Voluntar Pentru Situații de Urgență al Comunei Cicănești și aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a acestuia;initiator: Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești;
9. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unității de învățământ preuniversitar de stat din comuna Cicănești, județul Argeș pentru anul școlar 2020- 2021; initiator: Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești;

Domnul consilier local Ambrinos Valentin ia cuvântul și propune suplimentarea ordinii de zi cu probleme diverse, punct în care trebuie luate în discuție de urgență anumite probleme, având în vedere că acest punct nu s-a regăsit pe proiectul ordinii de zi al ședințelor precedente.

Se supune votului consiliului local ordinea de zi așa cum a fost propusă a fi completată de către domnul consilier local Ambrinos Valentin. Se respinge completarea proiectului ordinii de zi cu 1 vot „pentru” al domnului consilier local Ambrinos Valentin și 8 voturi „împotriva”.

Președintele de ședință supune votului consiliului local proiectul ordinii de zi așa cum a fost propusă de inițiator, primarul comunei Cicănești. Se aprobă cu 8 voturi „pentru” și 1 „abținere” a domnului consilier local Ambrinos Valentin.

Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 08.01.2020 a fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali pentru consultare, atât în format electronic cât și în format letric. Întrucât nu sunt obiecțiuni formulate, procesul verbal este supus votului consiliului local. Procesul verbal se aprobă cu 8 voturi „pentru” și 1 „abținere” formulată de domnul consilier local Ambrinos Valentin, acesta motivând votul prin faptul că nu a luat la cunoștință de conținutul procesului-verbal.

În prezența invitatului, domnul Tivig Ion- Gheorghe se trece la dezbateră proiectului de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin deces, a mandatului de consilier local al d-lui BOBIC VASILE și declararea vacant a locului acestuia în cadrul Consiliului Local Cicănești. Se prezintă proiectul de hotărâre. Se supune votului consiliului local. Se aprobă cu unanimitate de voturi (9 voturi „pentru” exprimate de 9 consilieri locali prezenți din totalul de 10 consilieri locali în funcție).

Următorul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi este cel privind validarea mandatului de consilier local al domnului Tivig Ion - Gheorghe, supleant înscris pe lista partidului politic PSD la alegerile locale din 5 iunie 2016.

În dezbateră pe marginea proiectului se arată că în cadrul ședinței, Comisia de validare a analizat legalitatea alegerii supleantului și în urma examinării documentelor în dosarul supleantului, d-nul TIVIG ION- GHEORGHE, de pe lista formațiunii politice Partidul Social Democrat, se constată că nu au fost încălcate condițiile de eligibilitate și alegerea acestui consilier, nu s-a făcut prin fraudă electorală, constatată în condițiile Legii privind alegerea autorităților administrației publice locale. Ca urmare a faptului că sunt îndeplinite condițiile cerute de lege, Comisia propune validarea mandatului de consilier local a domnului TIVIG ION- GHEORGHE.

Domnul Tivig Ion- Gheorghe depune jurământul prevăzut de lege însoțit și de formula religioasă. Ca urmare a depunerii jurământului de către acesta, se supune la vot proiectul de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Tivig Ion - Gheorghe, supleant înscris pe lista partidului politic PSD la alegerile locale din 5 iunie 2016. Consiliul local adoptă validarea mandatului de consilier local al domnului Tivig Ion – Gheorghe, (persoana al cărui mandat este supus validării neparticipând la vot) cu unanimitate de voturi. (9 voturi „pentru”).

Ca urmare a faptului că locul vacant care a fost deținut de consilierul local Bobic Vasile în Consiliul Local Cicănești și în Comisia de specialitate nr.3 pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, este ocupat de către d-nul consilier local TIVIG ION-GHEORGHE, conform hotărârii privind validarea mandatului de consilier local al domnului Tivig Ion - Gheorghe se propune din partea președintelui de ședință o pauză pentru întrunirea și reorganizarea Comisiei de specialitate nr. 3, în vederea avizării proiectelor de hotărâre care au mai rămas de dezbătut. Consiliul Local este de acord.

După pauză se reiau lucrările Consiliului Local, Comisia de specialitate nr.3 pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor prezentând avizele pentru toate proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi care nu au fost dezbătute.

Se continuă dezbateră cu proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru luna februarie 2020, al patrulea punct înscris pe ordinea de zi.

La proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, pentru a conduce ședințele consiliului local care se desfășoară în luna februarie 2020, se fac propuneri pentru desemnarea din rândul consilierilor locali a președintelui de ședință, astfel:

- Este formulată o propunere din partea domnului consilier local Lăstun Florin, nominalizându-l pe d-nul consilier local Popescu Gheorghe la funcția de președinte de ședință. Se supune votului consiliului local. Se aprobă cu unanimitate de voturi. (10 voturi „pentru” exprimate de 10 consilieri locali prezenți din totalul de 11 consilieri locali în funcție).

Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru personalul din aparatul de specialitate al primarului comunei Cicănești și din serviciile publice locale ale comunei Cicănești este cel de-al cincilea proiect înscris pe ordinea de zi. Se dă cuvântul doamnei secretar general, care prezintă proiectul de hotărâre precum și modificările prevăzute pentru anul 2020. După prezentarea acestora de d-na Străuț Nadia-Mihaela, se supune la vot proiectul de act normativ. Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru personalul din aparatul de specialitate al primarului comunei Cicănești și din serviciile publice locale ale comunei Cicănești se aprobă cu 9 voturi „pentru” și un vot „contra” al domnului consilier local Ambrinos Valentin.

Următorul proiect de hotărâre este cel privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Cicănești și din serviciile publice locale ale comunei Cicănești precum și pentru stabilirea indemnizației consilierilor locali în anul 2020. Se trece la dezbateră acestui proiect.

La începutul prezentării proiectului de hotărâre, ia cuvântul domnul consilier local Boian Gheorghe. În calitate de președinte al Comisiei de specialitate nr. 3- Comisia pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, acesta prezintă avizul favorabil emis de comisie pentru proiectul de hotărâre aflat în dezbateră, cu un amendament propus în sensul că: „După articolul 2 propune să se introducă un articol și anume:” Art. 3 Salariile de bază pentru funcțiile prevăzute în anexa se determină prin înmulțirea coeficienților prevăzuți pentru fiecare funcție cu salariul minim pe economie garantat în plată la nivelul lunii decembrie 2019, în sumă de 2080 lei.” (...). Motivul pentru care comisia solicită introducerea acestui amendament, arată interlocutorul, este legat de faptul că, deși salariile din anexă sunt determinate prin înmulțirea coeficienților de ierarhizare cu suma ce reprezintă salariul minim pe economie garantat în plată la nivelul lunii decembrie 2019, din dispozitivul hotărârii nu reiese acest lucru, nefiind stipulat printr-un articol în mod expres, comisia considerând necesar ca fiind vorba de salarizare să se precizeze clar pentru a nu se naște întrebări în aplicarea hotărârii.

Secretarul general al comunei ia în continuare cuvântul, arătând că în ceea ce privește proiectul de hotărâre, acest act normativ nu aduce modificări la salariile de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Cicănești și din serviciile publice locale ale comunei Cicănești pentru anul 2020, cu mici excepții. Astfel se mențin la nivelul lunii decembrie 2019 salariile pentru funcțiile publice de conducere și execuție precum și salariile pentru funcțiile de natură contractuală, cu excepția funcției de natură contractuală de paznic, care se stabilește la nivelul salariului de baza minim brut pe țară garantat în plată pentru anul 2020, în sumă de 2230 lei. În grila de salarizare se introduc valori diferite ale salariilor de bază pentru anumite grade profesionale neprevăzute în organigrama anilor anteriori, valori stabilite prin raportare la salariul minim pe economie garantat în plată la nivelul lunii decembrie 2019, în sumă de 2080 lei. De asemenea se mențin aceleași valori ale coeficienților de ierarhizare pentru salariile stabilite la gradul profesional superior fără majorarea acestora în raport cu anul precedent.

După ce prezentare proiectului de hotărâre s-a încheiat, proiectul de hotărâre se supune votului consiliului local, așa cum a fost completat cu amendamentul propus de Comisia pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor. Proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Cicănești și din serviciile publice locale ale comunei Cicănești precum și pentru stabilirea indemnizației consilierilor locali în

anul 2020 se aproba cu 9 voturi „pentru” și 1 vot „contra”, exprimat la adoptarea proiectului completat prin amendament, de către domnul consilier local Ambrinos Valentin, cu precizarea că în ceea ce privește amendamentul propus de Comisia 3 își exprimă o” abținere”.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului anual de măsuri sau lucrări de interes local întocmit în conformitate cu prevederile legii 416/2001 este cel de-al 7 punct înscris pe proiectul ordinii de zi. Se prezintă proiectul așa cum a fost propus de inițiator. Se supune la vot. Se aprobă cu unanimitate de voturi. (10 voturi „pentru” exprimate de 10 consilieri locali prezenți din totalul de 11 consilieri locali în funcție).

Următorul proiect de hotărâre este cel privind reorganizarea Serviciului Voluntar Pentru Situații de Urgență al Comunei Cicănești și aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a acestuia. Se prezintă proiectul de act normativ așa cum a fost propus de inițiator. Se supune la vot. Se aprobă cu unanimitate de voturi. (10 voturi „pentru” exprimate de 10 consilieri locali prezenți din totalul de 11 consilieri locali în funcție).

Ultimul proiect de hotărâre care încheie ordinea de zi a ședinței ordinare a lunii ianuarie 2020 este proiectul de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unității de învățământ preuniversitar de stat din comuna Cicănești, Județul Argeș pentru anul școlar 2020-2021. Se prezintă proiectul așa cum a fost avizat de Inspectoratul Școlar Județean Argeș prin adresa nr. 226/27/17.01.2020. Se supune la vot. Se aprobă cu unanimitate de voturi. (10 voturi „pentru” exprimate de 10 consilieri locali prezenți din totalul de 11 consilieri locali în funcție).

Domnul președinte de ședință constată că nu mai sunt subiecte care necesită a fi discutate în cadrul ședinței ordinare din 31.01.2020, fapt pentru care se declară închise lucrările ședinței Consiliului Local și drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONS. VIOREL MÎNZATU



SECRETAR GENERAL,
NADIA-MIHAELA STRĂUȚ